
 

平成３０年６月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 平成３０年度香取市一般会計補正予算（第１号） 

議案第２号 香取市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準

等を定める条例の制定について 

議案第３号 香取市くろべ運動公園内運動施設の管理に関する条例及び香取

市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第４号 香取市橘ふれあい公園内体験学習施設の管理に関する条例の制

定について 

議案第５号 香取市職員の給与に関する条例及び香取市宿泊施設誘致条例の

一部を改正する条例の制定について 

議案第６号 香取市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第７号 香取市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第８号 香取市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介

護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に

関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定につい

て 

議案第９号 固定資産評価員の選任につき同意を求めることについて 

議案第10号 固定資産評価審査委員会の委員の選任につき同意を求めること

について 

議案第11号 固定資産評価審査委員会の委員の選任につき同意を求めること

について 

議案第12号 固定資産評価審査委員会の委員の選任につき同意を求めること

について 

議案第13号 固定資産評価審査委員会の委員の選任につき同意を求めること

について 

議案第14号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第２４号 香取市公衆便所の設置及び管理に関する



条例の一部を改正する条例の制定について） 

議案第15号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第２６号 香取市税条例等の一部を改正する条例の

制定について） 

議案第16号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第２７号 香取市国民健康保険税条例の一部を改正

する条例の制定について） 

議案第17号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第２８号 香取市都市計画税条例の一部を改正する

条例の制定について） 

報告第１号 平成２９年度香取市継続費繰越計算書について 

報告第２号 平成２９年度香取市繰越明許費繰越計算書について 

報告第３号 平成２９年度香取市事故繰越し繰越計算書について 

報告第４号 平成２９年度香取市水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第５号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２５号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第６号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第７号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２号 損害賠償の額を定めることについて） 

 

 


